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Σ
υνελήφθη, την Δευτέρα τα ξημε-
ρώματα, στο πλαίσιο οργανωμέ-
νης αστυνομικής επιχείρησης, 
από αστυνομικούς του Τμήματος 

Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυν-
σης Ασφαλείας Πατρών, ένας 55χρονος 
Αλβανός, σε βάρος του οποίου σχημα-
τίσθηκε, κακουργηματικού χαρακτήρα, 
δικογραφία για διακίνηση και μεταφορά 
ναρκωτικών.
Ειδικότερα, οι αστυνομικοί του Τμήματος 
Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης 
Ασφαλείας Πατρών, αξιοποιώντας στοι-
χεία που συνέλεξαν κατά τις έρευνες τους, 
εντόπισαν τον συλληφθέντα να οδηγεί 
φορτηγό στην Ιόνια Οδό, στο ύψος του 
Ευηνοχωρίου και τον ακινητοποίησαν για 
έλεγχο.
Σε έρευνα που ακολούθησε στο φορτηγό 
του άνδρα, οι αστυνομικοί του Τμήματος 
Δίωξης Ναρκωτικών Πατρών, με τη συν-
δρομή του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πα-
τρών, βρήκαν και κατέσχεσαν επιμελώς 
κρυμμένες σε ειδική κρύπτη του αμαξώ-
ματος, 48 συσκευασίες που περιείχαν 50 
κιλά κάνναβης, ενώ στο εσωτερικό του 
οχήματος, βρέθηκαν επίσης 350 ευρώ 
και τρία κινητά τηλέφωνα.
Το παράνομο περιουσιακό όφελος που θα 
αποκόμιζε ο άνδρας από την διακίνηση 
των ναρκωτικών ανέρχεται στο χρηματικό 
ποσό των 125.000 ευρώ. Ο συλληφθείς 
θα οδηγηθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Πατρών, ενώ το φορτηγό αυτοκίνητο 
κατασχέθηκε ως μέσο διευκόλυνσης της 
μεταφοράς των ναρκωτικών ουσιών.
Σε μία άλλη περίπτωση, ακόμη 107 κιλά 
ακατέργαστης κάνναβης εντοπίστηκαν 

Σ
την τελική ευθεία μπαίνει η με-
τατροπή 1.500 στρεμμάτων της 
χωματερής της Φυλής σε πάρκο 
πρασίνου και ανανεώσιμων πη-

γών ενέργειας. Το πάρκο θα δίνει δωρεάν 
ρεύμα σε 5.000 νοικοκυριά.
Η σύμβαση προβλέπει την τοποθέτηση 
φωτοβολταϊκών ισχύος 10 ΜW, τα οποία 
θα τροφοδοτούν με δωρεάν ρεύμα 5.000 
ευάλωτα νοικοκυριά του δήμου.
“Είναι η απαρχή για να γίνει αυτός ο δή-
μος ενεργειακά αυτόνομος”, επισημαίνει 
ο δήμαρχος Φυλής Χρήστος Παππούς. 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρό-
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και έχει 
ορίζοντα υλοποίησης τα 2 χρόνια. Βασίζε-
ται στα πρότυπα της Χιρίγια, του πάρκου 
του Τελ Αβίβ που δημιουργήθηκε πάνω 
στην μεγαλύτερη χωματερή της χώρας.
“Το υπουργείο Ανάπτυξης έδωσε 26 εκ. 
ευρώ για την ανάπλαση της χωματερής 

από υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομί-
ας Θεσπρωτίας σε περιοχή της Πρέβεζας. 
Είχε προηγηθεί η κατάσχεση περισσότε-
ρων από 255 κιλών ακατέργαστης κάννα-
βης, ύστερα από καταδίωξη οδηγού οχή-
ματος που τα μετέφερε.
Από τη συνεχιζόμενη έρευνα του Τμή-
ματος Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύ-
θυνσης Ασφάλειας Ηγουμενίτσας και στο 
πλαίσιο διερεύνησης της ίδιας υπόθεσης, 
αστυνομικοί της παραπάνω υπηρεσίας με 
τη συνδρομή και της Ο.Π.Κ.Ε. της Υπο-
διεύθυνσης Ασφάλειας Ηγουμενίτσας 
και του Β΄ Τμήματος Συνοριακής Φύλα-
ξης Φιλιατών, εντόπισαν την Κυριακή το 
απόγευμα κρυμμένους σε θαμνώδη πα-
ραθαλάσσια περιοχή της Πρέβεζας, τρεις 
ταξιδιωτικούς σάκους, που περιείχαν συ-
νολικά 14 δέματα με ακατέργαστη κάννα-
βη, συνολικού βάρους 107 κιλών και 270 
γραμμαρίων.
Η προανάκριση του Τμήματος Δίωξης 
Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφά-
λειας Ηγουμενίτσας συνεχίζεται.

που θα μετατραπεί σε παράδεισο” σημει-
ώνει ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύ-
σεων Άδωνις Γεωργιάδης.
“Το όραμα μας είναι ένα συνολικό σχέδιο 
για την αποκατάσταση όλων των κλειστών 
κυττάρων που θα δώσει 50 εκ κιλοβατώ-
ρες ρεύμα ανά έτος” υπογραμμίζει ο Περι-
φερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης.
Σύμφωνα με τον Δήμο Φυλής είναι ήδη 
έτοιμη η μελέτη για την επέκταση του ενερ-
γειακού πάρκου με επιπλέον 30 μεγαβάτ 
προκειμένου όλοι οι δημότες να απολαμ-
βάνουν στο μέλλον δωρεάν ρεύμα.
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Κατασχέσεις μεγάλων ποσοτήτων 
κάνναβης σε Πάτρα και Θεσπρωτία

Πάρκο πρασίνου η χωματερή της Φυλής - Δωρεάν 
ρεύμα σε 5.000 νοικοκυριά μετά από δύο χρόνια

Ντόρα Μπακογιάννη: 
«Δεν είναι ποτέ εύκολο 
ν’ ακούς ότι έχεις 
καρκίνο» – Διαγνώστηκε 
με πολλαπλό μυέλωμα

Μ
ε Πολλαπλό Μυέλωμα διαγνώ-
στηκε η Ντόρα Μπακογιάννη, 
όπως ανακοίνωσε η ίδια σε 
ανάρτησή της στα μέσα κοινω-

νικής δικτύωσης. 
«Πεντακόσιοι άνθρωποι τον χρόνο διαγι-
γνώσκονται με Πολλαπλό Μυέλωμα στην 
Ελλάδα.  Ένας από αυτούς είμαι πλέον κι 
εγώ», αναφέρει η κ. Μπακογιάννη. «Πολ-
λαπλό Μυέλωμα σε πολύ αρχικό στάδιο 
και με την καλύτερη δυνατή πρόγνωση 
για την πορεία της νόσου». 
Όπως σημειώνει «Δεν είναι ποτέ εύκο-
λο ν’ ακούς ότι έχεις καρκίνο.  Αυτό που 
δεν ελέγχεις, αυτό που σου ‘ρχεται ξαφ-
νικά από το πουθενά, αυτό σε τρομάζει 
περισσότερο.   Και σε τρομάζει, όχι μόνο 
για σένα, αλλά για όσους αγαπάς και σ’ 
αγαπούν». 
Ωστόσο, όπως τονίζει, η ασθένεια αυτή 
παλεύεται και νικιέται. 
«Κι αν ένα είναι σίγουρο, είναι πως δεν 
έχω κάνει ποτέ πίσω από καμία μάχη στη 
ζωή μου.  Θα συνεχίσω να δουλεύω κα-
νονικά και να παλεύω γι’ αυτόν τον τόπο 
που τόσο αγαπώ, παράλληλα με τη θερα-
πεία μου», επισημαίνει. 
«Στους άλλους 499, ένα έχω να πω: αυτή 
είναι μια ασθένεια με την οποία μαθαί-
νεις να ζεις.  Παράλληλα. Ταυτόχρονα. 
Είναι άλλη μια συνθήκη, άλλο ένα θέμα 
στην καθημερινότητα.  Δεν είναι κάτι πα-
ραπάνω.  Δεν θα λιποψυχήσουμε.  Δεν θ’ 
αλλάξουμε. 
Πιστεύω ότι σας χρωστούσα την αλήθεια.  
Δεν είμαι άλλωστε το είδος του ανθρώπου 
που κρύβεται. 
Είμαι στα χέρια εξαιρετικών γιατρών που 
έχει η χώρα μας και νιώθω αποφασισμέ-
νη για αυτή τη νίκη και πολύ αισιόδοξη 
για το μέλλον», καταλήγει. 


